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GRUPPO CONSILIARE 
MOVIMENTO 5 STELLE MODENA

Modena, 10 luglio 2014
Alla Presidente del Consiglio Comunale di Modena
SEDE
Al  Sindaco del Comune di Modena
SEDE
INTERROGAZIONE CON RISPOSTA SCRITTA
Oggetto: Trasferta Hiroshima dell’Assessore Giacobazzi
TENUTO CONTO:
· che la Delibera di Giunta n. 366 del 23/06/2014, prot. gen. 2014/76502-PE, ha autorizzato la trasferta ad Hiroshima dell’Assessore Gabriele Giacobazzi dal 22 al 28 giugno 2014;
· che la squadra professionistica militante nel campionato di pallavolo maschile di serie A “Modena Volley Punto Zero” intrattiene da tempo per motivi sportivi agonistici rapporti con la squadra professionistica di Hiroshima;
· che l'Amministrazione di Hiroshima (Giappone) ha dimostrato particolare interesse verso la realtà modenese, non limitata allo sport, ma allargata all'ambito del turismo e del commercio;
· che la situazione economica del Comune di Modena necessita di nuove relazioni con altri paesi esteri;
· che la suddetta trasferta si è resa necessaria per esplorare la possibilità di un partenariato tra il Comune di Modena e la Città di Hiroshima, basato sugli interessi comuni, in particolare in materia di sport, turismo e commercio;
CONSIDERATO:
· che le spese di trasferta sono a carico del Comune di Modena;
VISTO:
· che gli organi di stampa hanno confermato che l’Assessore Giacobazzi è rimasto ‘assente giustificato’ nelle sedute di giunta nel periodo dal 22 al 28 giugno 2014.
SI CHIEDE AL SINDACO E ALL’ASSESSORE COMPETENTE:
· una relazione sugli incontri intercorsi durante la trasferta ad Hiroshima;
· un eventuale programma dei futuri incontri per formalizzare interessi economici comuni tra le due città;
· l’ammontare dei costi sostenuti per la trasferta dell’Assessore Gabriele Giacobazzi;
· lo stanziamento economico che si intende sostenere per il proseguo delle relazioni tra le due amministrazioni.                                        
Cordialmente
Modena, 10/07/2014
Marco Bortolotti
SI AUTORIZZA LA DIFFUSIONE A MEZZO STAMPA
www.modena5stelle.it
modenainmovimento@gmail.com
consiglieri.modenam5s@gmail.com
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